

### **Обокрали бабушку**

20 ноября неизвестные злоумышленники обокрали 82-летнюю местную жительницу. Находясь в ее квартире, расположенной в доме № 8 на улице Ленинградской, они похитили денежные средства в размере 4 000 рублей. Известно, что кража произошла в период с 12:30 до 13:30. Сейчас правоохранители заняты расследованием этого преступления.

### **Нашли вора**

В прошлом номере газеты мы рассказали, что 17 ноября исчезла вся дневная выручка – 87 609 рублей – из торгового павильона «Салон дверей», расположенного на территории рынка, в доме № 32а на улице Тверской. Как только поступило заявление о краже, оперативники активно занялись расследованием этого преступления, и результаты не заставили себя ждать. 20 ноября полицейские задержали 41-летнего жителя города Кимр, который совершил кражу.

### **Задержали по горячим следам**

23-летняя дубненка лишилась своего фотоаппарата «Никон С-2600» и 4 000 рублей. Их «прихватизировал» неизвестный мужчина, который 10 ноября, находясь в квартире дома №13 на улице Понтекорво, похитил фотоаппарат и деньги из сумки девушки. И, надо отдать должное оперативности полицейских, вскоре злоумышленник был задержан.

А 21 ноября неизвестные воры похитили скутер марки «Хонлинг», принадлежавший 39-летнему местному жителю. Кража случилась в период с 00:30 до 00:40, то есть своего железного коня хозяин оставил без присмотра всего на 10 минут, припарковав его у подъезда дома № 3 на улице Орджоникидзе. Но этого времени ворами оказалось достаточно, чтобы угнать скутер. Однако воспользоваться машиной злоумышленникам не пришлось – их задержали люди в погонах. А вот хозяину скутера будет наука: коль приобрел транспортное средство, не оставляй его без присмотра.

### **Кража в «Руслане»**

Еще одна кража случилась 22 ноября в период с 15:35 до 17:05 в спорткомплексе "Руслан", расположенном на улице Энтузиастов. Там неизвестные из раздевалки похитили мобильный телефон "Samsung galaxy ace s6830i", принадлежавший 46-летней дубненке. По данному факту ведется проверка.

### **Исчезли документы**

22 ноября в период с 17:40 до 18:00 автомобильные воры «вскрыли» «газель», припаркованную у дома № 27 на проспекте Боголюбова, взломав дверной замок двери. Проникнув в автомобиль, они похитили принадлежавшую хозяину машины, 43-летнему дубненцу, барсетку с находящимися в ней документами. Сейчас правоохранители ищут злоумышленников.

### **Забрались в дачный домик**

23 ноября в дежурную часть ОМВД России по городскому округу Дубна поступило сообщение о том, что в доме, расположенном в с/т «Мичуринец», сработала сигнализация. Прибыв на место происшествия, сотрудники полиции зафиксировали

## Злоумышленники

Автор: Встреча

28.11.2012 10:54 - Обновлено 28.11.2012 10:56

---

факт проникновения в дачный домик, обнаружив сломанную деревянную ставню и разбитое стекло. Задержаны 28-летняя жительница Москвы и ее ровесница из нашего наукограда. По данному факту ведется проверка.

### **Унес, не оплатив**

25 ноября в дежурную часть ОМВД России по городскому округу Дубна поступило заявление от 45-летнего местного жителя, сотрудника магазина «Магнит», с просьбой привлечь к ответственности неизвестного молодого человека, который около 20:00 24 ноября украл из магазина "Магнит", расположенного на улице Попова, спиртные напитки и продукты питания на сумму 553 рубля 60 копеек. В настоящее время правоохранители выясняют все обстоятельства этого происшествия.